

ja; bazedov; raznovrsne neuralgije; lumbago; išijas; razne uzetosti, ukočenost zgrčenosti poslije povreda, dugotrajnih bolesti i kaplje; malokrvnost (anemija i hlороza); opšta iznurenost, zamorenost, malaksalost, staračka iznemoglost, konstitucionalna nerazvijenost; infiltrati i eksudati, kao posljedica zapaljenja u koži i potkožnom tkivu; eksudati i transudati u pleuralnoj i rbušnoj duplji; razra oboljenja ženskih polnih organa; insuficijencija srca, jetre i bubrega; dismenoreja; infantilizam; atonija želuca i crijeva; proširenost vene i njihove posljedice; razni zastoji i poremećaji u opštoj izmjeni materije.

Protuindikacije: tuberkuloza u svakom stanju, hemopteja, hemofilija, hemoragična dijateza, skorbut, akutni reumatizam i svi septični procesi.

Ne primaju se na liječenje: zarazne bolesti, sifilis, kožne bolesti i bolesnici s otvorenim ranama.

Banjska sezona traje od 1 maja do 30 septembra. Banjsko liječenje nije podesno zimi, jer kupatila za sada ne odgovaraju potrebama za zimu, iako se temperatura izvora ni zimi ne mijenja.

Dolazak u Brestovačku Banju iz Zaječara i Paraćina državnom željeznicom uskoga kolosjeka do stanice Metovnice, a odavle vodi željeznica Francuskoga društva borskih rudnika. Pomenuto društvo ustupa za prevoz banjskih gosti dva putnička vagona besplatno.

Stanovi (sobe) imaju sav potreban uređaj i namještaj, kao i električno svjetlo. Gosti se mogu hraniti u banjskom hotelu ili sami zgotavljati hranu u kuhinji, koju ima svaka zgrada i stoji na raspoloženju banjskim gostima.

Zbog oskudice u stanovima u mjesecima julu i augustu, preporučuje se, da se posjetioci okoriste banjom u mjesecima maju, junu i septembru.

Obavještenja: Uprava Brestovačke Banje, Brestovačka Banja, Moravska banovina.

KRUŠEVAC

Nedaleko od rijeke Rasine, desne pritoke Golijske Morave, leži u prijatnoj dolini (190 m) varoš Kruševac, važno mjesto za trgovinu voćarskim proizvodima i stokom. U srednjemu je vijeku Kruševac bio privremena prijestonica Srbije i sjedište kneza Lazara. Kako su Turci po slomu srpskoga carstva na Kosovu sve više osvajali srpske zemlje, to se knez Lazarev sin Stefan preseli u Beograd. Budući da je stanovništvo bilo zatim sve više ugrožavano od Turaka, to se ono iz Kruševca najvećim dijelom iselilo u Ugarsku. Zanimljivo je, da se u Kruševcu kroz